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Antique & Modern Furniture

BUREAU BOOKCASES, SETS OF CHAIRS
EASTERN AND ENGLISH CARPETS
ENGLISH & CONTINENTAL PORCELAIN
ENGLISH AND IRISH GLASS, ETC.

The Property of the late SIR NIGEL PLAYFAIR;
of the late MRS, PROFFITT, of Merton Cottage,
Woling, and from other sourees,

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON F[SHER E-r HARDING

Wednesday, May 8th, 1935,

At OME o'clock precisely.

May be viewed one day prior. and Caalogues had of the Auvctioneers at
their  Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, 5T. JAMES'S SQUARE, LONDON, S.W. I,
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CONDITIONS OF SALE.

[.—The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, gubject tc
the diseretion of the Auetioneer.

[I.—No person to advance less than ls.; above Five Pounds,
55.; and so on in proportion.

IIT.—In the ecase of Lots upon which there is a reserve, the
Auectioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors fc
bid by themselves or their Agents.

I'V.—The purchasers to give in their Names and Places of Abode.
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required,
in default of which the Lot or Lots so purchased to be
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all fanlts and
errors of description, at the Bugar‘s expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description, genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

V1.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ecan on any
account be removed during the time of Sale: and the re.
mainder of the Purchage Money must absolutely be paid
on the delivery.

VIl. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Tots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by public or private Sale, and the deficieney (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at thiz Sale.

NOTE.—Mgssrs. Rosixson, Fisuer & Harpixe will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for warehouse
room of 1s. per Lot per day.









N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, MAY 8th, 1935,

At ONE o'clock precisely,

The Property of a Gentleman.
Removed from a West-End Flat,
Laovr
1 A 5ft. carved gilt bedstead with arched padded head and
fluted front and sides, the box spring mattress and a hair
overlay
A 4ft. 5in, oak bookcase enclosed by a pair of glazed lat-
tice doors, with cupboard under, enclosed by 2 panelled
doors
4 A pair and 1 elbow earved l:mllﬂguny chairs of Adam design
with flutings and fesfoons, the seats and backs covered in
brown leather
4 Two pairs of tapestry and tinsel curtains with 2.shaped
"valances and 4 cord and tassel holders
5 A 4ft. 6in. carved mahogany kidney shaped table, fitted 3
drawers
6 A set of 4 mahogany tub-shaped chairs, with caned panels
and loose seat squabs, on shell cabriole legs with elaw and
ball feet
A mahogany bergere chaiy with reeded frame, caned panel
and loose seat cushion, on paw feet
8 A 4ft. mahogany corner cupboard with fretted and dental
cornice, fitted 4 shaped shelves, encloged by an inlaid pan-
elled door and the 5-legged stand for same
9 An 8it. mahogany breakfront wardrobe with fretted cornice,
the centre and sider fitted for hanging, enclosed by 4

carved panelled doors
1) A Worcester vase, dark blue and gold, encrusted flowers,

the panels painted in river scenes, and a turquoise blue
and gold vase with floral panels

11 A Worcester (FBB) 2-handled vase, lavender and gold.
richly painted with flowers
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The Property of the late Sir NIGEL PLAYFAIR.

12

A set of 3 Hepplewhite mahogany chairs with reeded rail
backs, and a Chippendale nahogany chair with arched
splat back and loose seat in brown hide

14 A Chippendale chair, the splat corved with rosettes, anoiher
with interlaced splat, loose seats in brown hide, and a
pair of old English chairs with shaped splats and wood
geats

14 A Hepplewhite design mahogany arm chair, the rail back

carved with festoons and folinge, beaded elbows and
stuffed seat in brown leather

15 Anold English white painted settee with shaped back, cov-
ered in green rep, 5it. Bin, long

16 A pair of Japanese bronze vases with broad rims and inlaid
penels, and a pair of cloisonne enamel bottles

17 A Chinese brown lacquer table with decorated quafrefoil

19

top, on pillar and carved claw
A Hepplewhite arm chair, painted grey and decorated
flowers and foliage, and stuffed seat in blue silk

Another Property.

A 4ft. Ttalian ebonized and ivory table with rich marque-
terie floral inlay, fitted drawer, on spiral legs and shaped
stretcher

20 A Dutch marqueterig settee with 2 chair back, and a pair
of ditto chairs, the seats covered in blue velvet

21  An ebonized table with 26in, onyx eircular top

22 An open arm easy chair eovered in floral silk tapestry and
a mahogany elbow chair with lattice back and loose mor-
occo seat

23 A pair of Empire ormolu T-light candelabra supported by

24

25

26

winged female figures standing on globes, with baluster
shaped pedestals

A Louis XVI oval jasper fluted font with gilt bronze rams’
heads and wreathed base

An antique Celtic cross in bog oak, carved with Biblical
subjects, 27in. high

An Ttalian majolica vase with serpent and mask handles.
painted in subjects, The Rescue of Helen of Trov and
Europa and the Bull

¥
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A pair of tall eut glass goblets, partly blue, on hexagonal
stems, a pair of chased candesticks and an inkstand with
masks, on triangular bases

A fan mount with Europa and the Bull and other figures
painted in oil, in gilt frame, and a Capo di Monte plague
i ehonized and gilt metal octagonal frame

A pair of Georgian earved mahogany and gilt torcheres with
metal galleries, on triangular bases

A Bft. Sheraton mahogany bow front ehest of 8 drawers with
slide :

A BIt. 2in. Queen Anne dwarf chest of 4 deawers on low base
fitted drawer

A 28in. old oak table on canted legs, and a 24in, mahogany
table, fitted 2 drawers

A 80in, brown Tacquered tea tray painted with gilt flowers
and folinge, and a 2lin. mafiogany commode with recess

A pair of 12in. mahogany and satinwood octagonal tables,
painted with vases of flowers

A Turkey carpet, blue ground with designs, 10ft. x 6ft. Tin,

An Axminster carpet of lurkey design, ft. x ft.

A Bft. 9in, Italian walnut eabinet enciosed by 2 pairs of
panelled doors with marqueterie and ivory inlay, 2
drawers in frieze

A mahogany and inlaid circular back easy chair covered in
tapestry and a William and Mary winged easy chair frame

A panel of 1Bth cent, petit-point needlework, worked in
flowers and foliage, mounted as a cheval sereen in earved
gilt frame

A 3-fold white enamelled screen with Moorish painted
and 6 Oriental embroidered panels

A Staffordshive dessert service, buff and gold borders, eacl:
painted with a different view, a centre stand, 8 dishes
and 17 plates

A Siaffordshire 2-handled harvest tankard decovated with
Steeplechase Seene, and 16 pieces of ditto dessert serviee,
decorated flowers

A French ormolu clock with figure of Cupid and dove, snd
a bronze figure of a Turkey, signed DELABIERRE, on ebon-
ized base

Thirty-nine pieces of Copeland & Garvett tea and coffee ser-
vice, decorated red, blue green and gold
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A pair of cloisonne enamel vases on bulbous feet, a Chinese
fnmille rose plate with equestrian and otber figures, snd
a pair of Chinese semi-eggshell cups and saucers

A silver plated cornet, and fittings, by Konrer, Henrvietla
Street, in tooled leather cuse

A Georgian knife and fork box, ecntaining 12 knives end 12
3-pronged forks with chased and fluted handles

A 3ft. satinwood bureau bookecase, enclosed by a pair of
glazed lattice doors, with fitted interior, 4 drawers and
cupboard under

A 3ft. Sheraton satinwood and banded card table, lined
green cloth, on square tapered logs

A 3ft. old English ouk bureau with fitted interior, fall front
and 4 drawers under

A ditto mahogany elbow chair with stuffed seat on turhed

legs
A Charles il chair, earved with crowns, 8 scrolls, turned
pillar legs and rails, seat and back in needlework

A Z24in. mahogany tray top table, on carved canted legs
and fretted brackets

An antique Oriental brass lantern clock

A G-fold lacquer screen with black and gold lacquer panels
in landscapes and figures

A pair of 15}in, mahogany octagonal tables on spiral pil-
lars and reeded tripods

A 4ft, 4in. mahogany serpentine front side table, fitted 2
drawers, on tapered legs

A Georgian inlaid rosewood card table, on double pillar and
claw with brass castors

A Bft. 6in, Georgian mahogany 2-flap dining table, on cab-
riole legs and claw and ball feet

An 18th cent. carved ivory frigate, fully rigged and with 20
guns, on turned stem

A 3ft. 10in, Queen Anne oak hall chest with rising top and
2 drawers under, with moulded panels

A 5ft. old Yorkshire oak court cupboard with 4 panelled
doors and canopy

A 15in, Bheraton inlaid mahogany dressing table, fitted 8
compartments and mirror, with cupboard and drawer

A 2ft. 8in. Georgian mahogany kneehole writing table, fitted
secretaire, 7 drawers and cupboard in recess
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A Venetian mirror with engraved plates and  seroll
surmpunt, blue glass inner border

A plain brown Axminster carpet, 17ft. 6in. x 15(t. (cut for
firepluce)

A similar carpet, 12ft. x 10ft.

A Turkey carpet, blue ground with medallion centre, 16ft.
x 11ft. %in.

A painting, Venetiun Canal Scene, E. Garm

A papier-mache work table with rising octagonal top, vichly
decorated and inlaid pearl

A similar oblong tip-up table with floral centre on pilar and
tripod

An early Georgian carved wood figure on pedestal

A 4ft. mahogany half-circular sideboard, fitted drawer and
2 cupboards, on square tapered legs

A 4it. inlaid mahogany shaped front cabinet enclosed by 2
glazed doors and sides, with platform under

Three varnished drawings by Hayes, and a painting, Clas-
sical Landscape, 8. Rosa

A painting, Boy playing the Vielin, by PHiLipel, signed

A Bft, 3in. settee with Toose squab, covered in black and
green floral silk damask, on tapered legs

A 27in. walnut chest of 4 drawers with folding top, on
bracket feet

A mahogany bow front bedroom suite of Sheraton design,
comprising a 3ft. 9in. hanging wardrobe with dental cor-
nice, fitted shelf, brass rail and hooks, enclosed by 2 pan-
elled doors with drawer under, a 8ft. 6in. dressing table,
fitted 7 drawers, on tapered legs, a 2ft, Tin, chest of 4
drawers with hat eupboard above, and a boot eupboard,
enclosed by 2 doors

An ITtalian walnut and marqueterie cradle and an old wall
cloek in oak case

An ormoln elock with female figure, Astronomy. on chased
base, and a pair of urn shaped wvases to match

A Lonis XV buhl bracket elock with ormolu mounts, sur-
mount and the bracket for same

An Empire ormolu elock in lyre shaped case with part ser-
pents and festoons

A bronze Bacchanalian group of 2 figures and a gilt metal
clock with enamel plagues
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A Bft. 2in. earved and [retted mahogany china ecabinet,
litted shelves, enclosed by a pair of bent glass doors, on
stand, with openwork frieze and platform under, on eclus-
ter pillar supportz

A 4ft. 3in. Bheraton mahogany and banded eabinet, fitted
white glazed tiles, marble slabs and drawer, enclosed by
a pair of glazed lattice doors

A Venetian glass chandelier with 12 brackets, festoons,
flowers and leaves in eolours

A Persian rug, all over design with narrow borders, 10ft.
fin. x 5ft.

A Z2ft, 1U0in. oak corner cupboard, enclosed by a panelled
door with diamond shaped medallions

A Z2ft, 6in. sumilar corner cupboard, enclosed by a panelled
door

A Hft. 4in. old English mahogany tallboy chest of 9 drawers
with brass handles and escutcheons

A Chinese carved blackwood 4-fold sereen with richly em-
oroidered gold and silk thread, worked in birds, floral
branches, ete.

A Bit, Georgian mahogany low chest of 5 drawers with brass
drop handles

A 8ft. Sheraton satinwood card table with eanted corners,
on square tapered legs

A 29in. old English mahogany side table, fitted drawer, on
canted legs .

A 8ft. 6m. French kingwood and banded commode of 3
drawers with ring handles and the marble top

A gilt tub easy chair in silk and loose seat cushion, a earved
gilt table with marble top and 2 ditto floral brackets

A 5t carved gilt budstead of Louis XVI design with stuffed
head in velvet, and the gilt sides for same (4 parts)

A carved marble bust of a lady on fluted pedestal, with
carved floral festoons

An old needlework table runner on eream satin with gold
braid border

A large fine drawn and emroidered linen bed cover and an
embroidered ditto

A 2ft. 3in. walnut arched top burean bookease, enclosed by
2 glass lattice doors, fall front and 4 drawers under

A 27in. walnut chest of 4 drawers with folding top
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106 A mabogany pedestal writing table, fitted 9 drawers, the
border carved with yibbons and rosettes, with fretted
canted corners, top lined leather

167 A set of 6 old English chairs with wood scats

108 A Z27in. mahogany oblong table with ivory spindle gallery,
on pillar  and elub foot tripod

109 A mahogany cireular table on pillar and carved tripod with
claw and ball feet, 208, diam.

L0 A mahogany breakfast table on pillar and legs with brass
elaw castors

111 A 4L, Gin. ahogany serpentine sideboard, fitted 3 drawers
on tapered legs .

112 A lacquer eircular tip-up table, inlaid mother o’ pearl, on
octagonal pillar and plinth

118 A Bft. Japanese gold lacquer eabinet, fitted small copboards
and drawrrs, with foral and erest decorations, and the
stand for same

114 A 3fv. 4in. old English yew wood settle with box seat un:]
sunk panels

115 A set of 4 glass pictures, The Prodigal Son, in maple frames,
a wax profile portrait of the Duke of Wellington

116 A Cromwellian brass ease clock with ehains, 2 weights and
bracket

117 An old English grandfather clock with painted dial, by
W. Panmer, Worcester, in Ilmllngsul_'!' and cak case (pen-
dulum and 1 weight)

118 An old English chandelier with 12 branches, with cut flat
and pen shaped pendants

119 An oval papier-mache tray with gilt border, and another,
puinted Howers and inlaid pearl

120 An old English needlework picture, Biblical Subjeet, a bis-
cuit figure, Girl with Urn and 2 others

121 A 4-fold leather screen, brown and gold with Chinese deco-
rations

122 A 6ft. mahogany side table of Irish Chippendale design,
carved with dolphing and foliage, on winged eagle sup-
ports, with claw and ball feet

123 A 4ft. Gin. walnot and Iﬂfll‘qlllriﬂrie contre table on earved
end supports and stretcher

124 A Charles 11 chair with carved surmount and spiral frame,

— cane seat and back —--""7
:‘: 4;&/2 125 ) A wax portrait of George Washington W | 3 1‘-{ o
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Lot

164 A 20in. native food bowl

1650 An 18th eent, elbow chair with arched ladder back and
seat in petit-point needlework

166 A 8ft. Bin, mahoguny writing table of Louis XV design, with
desk, the back with drawers, pigeon holes and e |11'.r|:ru.-L5‘-=|,

167 A 26m, mahogany eylinder front bureau, fitted shde ang
drawer, on tapered legs

168 A plain grey Axminster carpet, 12ft, square

169 A plain crimson corridor carpet, 17ft. x 5ft. 6in.

170 T'wo pairs of pale blue silk curtains, lined and fringed, and
the shaped valance

171 A pair of earved mahogany elbow chairs with stuffed seats
in velvet, on cabriole legs

172 A 24in. mahogany dwarf cupboard, enclosed by 2 doors,
with fall front below, and a mahogany toilet mirror, the
plateau fitted 3 drawers

178 A Georgian mahogany enclosed dressing table with mirror
compartments and drawers on pillar and plinth

174 A 3ft. oak table, fitted drawer, on baluster legs and a Pon-
tvprid japanned tray, painted flowers

175 A 3ft. Georgian mahogany chest of 8 drawers with reeded
borders and turned handles

176 A 2ft. 10in, ditto straight front card table on moulded tan-
ered legs, and a 3ft. 3in. ditto 2-flap table, fitted 1 drawer
on pillar and elaw

177 A bevelled mirror in walnut shaped frame,of Chippendale
design, and a toilet mirror. the bow front platean fitted 2
drawers

178 A Canton enamel condiment set with figures in landsenpes on
white oround, 12 trays, in brown and gold lacquer hox

1790 A 5ft. inlaid mahogany wardrobe, fitted for hanging, en-
closed by 2 glazed doors

180 A 3ft. Gleorgian mahogany Pembroke table, fitted drawer,
on pillar and elaw

181 A ldin, ditto 2-flap work table, fitted 2 drawers and well, on
turned legs

182 A 24in. Sheraton inlaid mahogany angle washstand with
rising top and drawer, and 3 Georgian Trafalgar chairs

183 An old English brass lantern clock

184 A 2in. inlaid mahogany corner cahinet, enclosed hy
glazed door, with cupboard under
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A carved ivory ball, group of monkeys, a ditto bulldog. a
ditto figure, Man with Lantern

A ditto sword with carved scabbard, a ditto box and cover
overlaid, and a carved ivory and metal bead necklace

A silver mounted ivory tusk, formed as an owl box, an
ivory tankard, carved with Boar Hunt, gilt metal mount s
and o Battersea enamel flat shaped seent flacon

A Duteh engraved goblet with tear drop baluster stem . ang
a large silver mounted leather tankard

An old Staffordshire silver resist lustre jug with 2 hird
panels in colours

A pair of Coalbrokdale vases and covers, marone and gold
ground, painted and encrusted flowers

A set of 8 Chinese wine ewers and covers, painted flowers,
and gilt borders

A Yrench lyre shaped clock in dark blue china and chased
ormolu case with paste ring pendulum and a pair of 4-light
candelabra to mateh

A bronze group, The Duel, signed . Drovor, on yellow
marble base

A chimig bracket elock with chased brass angd silvered dial
in rosewond and marqueterie case

The Property of Mrs, R. H. PLOWDEN .
Remorved from a Depository.

A pair of 4ft. [talian walnut and marqueterie commodes
of 4 drawers, each on tapered legs

An Italian ebonized and ivory cabinet of 10 drawers

A pair of 18th eent, oval silk and wool needlework panels of
Saints and Cherubs, in white painted frames

A Georgian oval tip-up table on pillar and elaw and a 2ft.
oak 2-flap table on spiral legs

A pair of Venetian mirrors, engraved with figures, ribhon
ties, ete., in gilt frames

A 25in. table, fitted drawer on X supports, and a 26in.
table, fitted drawer, on column supports

An old Spanish ecarved wood figure of an Angel, painted i",:-

A 4ft. Bin. Georgian mahogany wardrobe enclosed by 2 pan-
elled doors, with 4 long drawers under

276~ Y
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A Persiun vase with decorations in blue, and o Chinese vase
brown ground, fitted as an electrie table lamp

A Btaffordshire figure of Diana, an 18}in. Persian blue and
wlute bowl with panels of dragons

A pair of Chelsea candlesticks with figures of birds and en-
crusted flowers

A set of 4 Rockingham figures of boys and girls, The Seasons

A Wheildon group, Charity

A pair of Staffordshire Cottages, a ditto group, Tailor's Wife
on Goat, and another, Tenderness

A Dresden hot milk jug and cover, painted fowers, a
Mason's ironstone vase, a smal]l Crown Derby bottle and
stopper, a Wheildon tea caddy, a Leeds ditto, a Wheildon
ewer and a Rustie jug

A Chinese powder blue and gold vase with beaker neck angd
a pair of Chinese furquoise blue kylins on oblong bases

A Worcester teapot and cover, painted flowers, square
mark

A decorated statuette of a Mandoline Player

A silver resist lugtre jug with bird decoration in blue and «
Roekingham tulip

A panel of Bokhara needlework with designs and erimson
borders, {ringed and lined

An old Ttalian terra-cotta group, The Grecian Daughter

A palr of Dresden cups and saucers, pale blue and gold,
painted in quayside scenes, a Wheildon jug with figures
in relief, and another, folinge in relief

A Sunderland frog mug with View of Bridge and Verse, and
a Leeds eventail vase

A Coalport dessert service, dark blue, buff and gold, the
centres painted with fruit and flowers, consisting of a
centre stand, 8 compotiers, a dish and 6 plates

A Bristol Delft bowl decorated with Nelson, ship and flowers
in eolours, and a Delft bowl in colours

A Chinese powder blue bowl with famille verte panels, a
Chinese bowl, painted with animals, and an old Kaga
ware fluted bowl

Twenty-five Chinese plates decorated with dragons, ete., an
ymari bottle, 2 others # Delft blue and white ditto, a
famille verte dish (a.f.) and 5 other pieces

A pair of ent and engraved decanters, 3 Venetian ribbed
ewers, a difto goblet and a ditto hanging flask
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A Worcester part tea service, dark blue, buff and gold,
pamted flowers—27 pieces

A dessert service, pink borders and floral centres—15 pieces

A musical box, playing 30 airs, chiefly of the "Nineties

A btaffordslure part tea service, green and gold with red
borders—348 pieces '

A set of 6 Bristol Delft plates in colours and a set of 4 ditto

A pair of ditto with vases of flowers and 7 others in colours

Two Delft ditto in colours with inseriptions, another, Chi-
nese design, a paw of Strasburg plates, painted Howers,
and a Spanish plate with blue flowers

A set of 4 English blue and white Delft soup plates, a pair
of ditto, painted River Secenes, and 3 Delft blue and
white ditto, lion centres

A ditto deep shaped plate with fish, a plate, Lady with fan,
and 6 others, painted blug and white

A set of 6 Chinese blue and white plates, painted trees,
another, figures in landscape and border in compartments
and 3 others

A miniature portrait of a lady with blue wrap, another, The
Duchess of Devonshire, and another, Lady with Red Hat

A eiveular enamel portrait of a gentleman in plum coloured
coat, a miniature portrait of a lady, and another of W.
Brahms in Dark Blue Coat, ENGLEHEART

A pair of French miniature drawings, Basket of Flowers
and Fruit, and an oval ditto, Amorini, painted en gris-
aille

A ecollection of Venetian and English glass, ineluding 3 en-
graved cups and covers, 4 engraved goblets, 6 stem wine
glasses, 4 gilt goblets and other pieces—39

A pair of Imari plates, red, blue and gold, a pair of Chi-
nese famille verte plates, a famille rose ditto, 2 Chinese
plates painted brown and gold, and a saucer dish, rocks
and flowers

A set of 4 Davenport plates, apple green and gold borders,
painted Views, another, River and Bridge, a pair of
oreen and gold plates and a pair of Coalbrookdale stands
painted flowers

A pair of Chelsea plates embossed and painted flowers, a
Hochst ditto, painfed flowers, a Venice dish, scale border,
painted fruit and flowers, and 11 old English cups and
10) saucers, painted with urns
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A Persian saucer dish with blue arabesques, a small ditto
m blue and red, and a Persian tile, painted flowers :ind
foliage

A pair of Naples (Baroni) vases, dark blue and gold,
painted with quayside seenes and figures

An Empirve ormolu elock, Girl with cornucopia, and another,
Female Figure with Anchor

A panel of Aubusson tapestry in figure subjects, fruit,
flowers, ete., the border with serolls and small panels

A Bevres jardiniere, turquoise blue and gold, gilt metal
mounts, and a pair of black and gold 2-handled vases

Six Georgian silver table forks—I14 ozs, 5 dwis.

A puir of bronze stork candlesticks, a mahogany table on
pillar and plinth, and a sport’s seat stick

A Chinese (Ming) green pottery rectangular vase with
panels of figures and inscriptions, a ditto figure ridge tile
and a pair of ditto with grotesque animals

Two Hispano-Mauro plates with blue decorations and raised
centres

A pair of Chinese famillg verte saucer dishes, painted lotus
and other flowers, and a pair of Canton green enamel
bowls with pierced liners

A Chinese pottery figure in green dress, a Chinese blue and
white beaker, and a ditto coffee coloured ditto with leaf
shaped panels

A set of 5 Delft vases and beakers with 3 covers, decorated
in colours

A pair of Sevres vases, pink and gold ground with panels
of pastoral figures, flowers and fruit

A Leeds centre stand with dolphins and shells, a French
jardiniere, black and gold, painted flowers, and a Rock-
inghmm vase, painted and encrusted flowers

A bronze equestrian  group, Rider and 2 Horses, signed
I REMIET

An Empire clock in ormoln cage with figure of Psyche

A travelling clock, striking on gong, in gilt metal and glazed
cage

A set of 4 silver octagonal plagues, repousee in subjects,
Diana, ete., and a pair of smaller ditio

A set of 3 Roekingham 2-handled vases and covers, dark
blue, butf and gold, painted Views and Flowers
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A pair of Delft cows painted in colours
T'wo Staffordshire dogs’ head drinking cups, and a ditto
snake pipe
A Chelsea vase, turquoise blue and gold, painted birds and
Hlowers, and a pair of Paris oval tureens and covers witl
festoons, birds, ete., on paw feet
A pair of Bevres oval jardinieres with shaped rims, painted
roses and jewelled borders
A Davenport pastille burner and cover, dark blue and gold
painted flowers, and a Rockingham basket, dark blue angd
cold, painted flowers and fruit
A pair of Dresden figures, Autumn and Winter, and a pair
of Dresden figures, Cobbler and Wife, in tub seats
T'wo old pewter dishes, London mark
A set of 3 old English white and gold jugs with masks, a
splashed pottery jug and a Minton tray, brown and yel-
low decorations
A London calendar, dated 1793, in shagreen and silver
mounted covers
A lyre shaped clock, by LE Roy & Fius, in dark blue china
and gilt metal case, and a pair of 3-light candelabra, to
match
A bracket elock, striking on gong, and with engraved back
plate, in arched mahogany ecase, inseribed A. CummiNgs,
London
A set of 12 green dessert plates, oak leaf pattern, a set of 4
oval ditto dishes, a pair of ditto dishes and a ditto centre
stand with grape vine
A set of 6 Copeland plates, pink and gold, the centres and
borders with panels of flowers
A set of 6 Chelsea plates with sprig borders, a set of 4 Salo-
pian square dishes, a pair of oval ditto and a ditto sauce
boat
A Staffordshire jug with The Drunken Bacchus and Silenus
in relief
An old Persian pottery female figure, a ditto tile with figure
of a Shah in relief, and a Persian bottle with blue and
zold panels
A lhodian ware jug and a ditto tankard with tulip decora-
tion
Thirty Staffordshire green leaf pattern dessert plates and 8
ditto dishes
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Twenty-four ditto plates and 9 ditto dishes

A Bpode felspar porcelain dessert service, buff and gold bor-
ders, painted with birds on branches, consisting of a
centre stand, 6 dishes and 12 plates—19 picces

A Wheildon punch kettle, brown ground with grape vine in
velief, and an Elers ware ditto with ditto

Two majoliea tuzze, painted in mythological subjects, and
a minmature cap-a-pie suit of armour

Six Nankin blue and white soup plates, a ditto octagonal
dish, 4 other plates, a decanter and stopper, a pair of
Chinese etched cups, a carved wood group, Demon and
IFrog, and 3 Turkish ewers

A Chinese (Canton) dessert service with panels of fioures,
birds and flowers on gold ground—35 dishes and 14 plates

Two Paisley shawls

A pair of ruby and gili glass vases with prismatic drops

A large Chinese blue and white jar and cover, a pair of ditto
hexagonal vases, a pair of small ditto, 4 blane-de-chine
kyling and a ditto figure of Kwan Yin

A Chamberlain's Worcester part dinner service with gill
wreath borders and floral centres, consisting of 9 dishes,
2 drainers, 4 vegetable dishes, 2 pie dishes, 2 tween
stands, a cover and 85 plates—105 pieces

"A Bunderland lustre juz with View of the Bridge, a ditto 2-

handled bowl and a pair of Bristol Delft blue and white
plates, painted with willow trees and balustrades

Three Chinese tankards with figures in landscapes, another,
a blue and white ditto, another, Rider on Water Buffalo,
and a famille rose teapot and cover

A Delft jug in eolours, a Leeds grev and blue tankard, =
Wareesfer Huted teapoi and cover, a Salopian blue and
white ditto and a Delft blue and white oviform jar

A pair of decorated male and female figures

A Louis XV elock in ormolu and bronze case, supported by
figure of a Bull, by Crevoisier, a Paris

A Bpode tea and coffee service with red, blue and gold deco-
rations—33 pieces :

Two Persian decorated lacquer writing boxes, a pair of
Limoges enamel] eandlesticks and an Tndo-Porfugese coro-
mandel wood work box, fitted numerouns eompartments,
inlaid with ivory
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A large Sunderland lustre jug with View of Bridge, com-
pass, ete., and a palr of Chinese hexagonal lanterns with
veticulated panels and loose stands

Three Staffordshive green leaf pattern dessert stands, 2 ditto
compotiers, 6 ditto dishes and 20 ditto plates

A Pratt ware part dessert service with figure centres and
grecn marbled borders—4 dishes and 12 plates

A Nankin blue and white dish with 8 petal shaped compart-
ments, another with subject of 4 figures, and a saucer
dish in red, green and gold

A pair of Delft dishes with Chinese decorations in colours,
a blue and white ditto with vase, seroll and flowers, and
2 ecarly blug and white plaques with Chinese decorations

A Georgian silver pierced cruet frame with 6 silver
mounted Waterford bottles

ENGLISH AND IRISH GLASS,

An opaque vase, painted flowers, a trumpet shaped vase
with red and blue spiral lines, a cup and cover, painted
serolls and flowers, a scent bottle and stopper, a green
long neck ditto, an oval casket and a jardiniere with col-
oured transfers

A Georgian diasmond cut decanter and flat stopper, a ditto
tall eandlestick and a massive ditto jug and stopper

A ditto spirit bottle and stopper, a ditto plain water jug,
and 23 painted oblong salt cellars

A pair of vases with prismatic drops on dome shaped bases
and a pair of eut candlesticks

A Cork (late) bowl on stand with reeded body

A dismond cut bowl, a ditte stand, a moulded urn and
eover and a eut table lamp with shade

A pair of small oval dishes, an octagonal ditto, 4 others,
and an amber oval ditto

A pair of table eandlesticks with spiral stems, a cut and
engraved bottle, a flat shaped bottle and a large Water.
ford dish on plated stand

A cut eireular dish, 8 smaller cut cireular ditto and a plan
ditto

A Waterford eut oval dish and 4 other oval dishes
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A pair of blue gourd shaped bottles, a pair of ruby and gilt
vases, a ditto tray, an amethyst and gilt vase, a ruby and
blue vase and 3 amber scent bottles and stoppers

Three Bristol glass spirit bottles and stoppers and a ditte
bowl in plated frame, a cut decanter stand and 3 Brisiol
blue sanee bottles in frame

A cut candelabrum for 3 lights with prismatic drops and
a pair of Bohemian ruby and white vases on circular ped-
estals

A plain tazza on moulded stem with a set of 6 custard cups
a lnrge mreen decanter, a pair of green vases with ser-
pents and o large Nailsea bell

A cent and gilt hquenr set, consisting of a barrel, 9 glasses
and ecireular stand

A set of 5 glasses with tapering bowls, 4 eut wine glasses, a
cordial glass with airtwist stem, another with baluster
stem, 2 eut sugar bowls, a goblet with handle and 3 tan-
kards

A massive goblet, another engraved Sunderland Bridge, 3
eut and engraved ditto and 3 plain ditto

A pair of ruby and white tazza, an amber glass cornucopia,
a palr of small ditto, 3 goblets, an engraved vase, a
moulded tumbler (from the Yoxall Colleetion) and 2
others

A set of 3 double lipped finger bowls, a set of 8 ditto and
2 pars of ditto

A Georgian cut decanter, a pair of ditto bottles and stop-
pers, § pairs of circular salt cellars, a pair of cut oblong
tazza ditto, a pair of shaped ditto and B octagonal ditto

I'our boat shaped tazza salt cellars, 4 oval salt cellars, a
pair of oblong coloured ditto, a eut cireular ditto on
stand, 2 others and a cut sugar bowl

A pair of cut 2-light candelabra with drops and eup centres

A pair of ent candlesticks with drops and 2 ditto candle-
sticks (1 with! drops)

Bix eut candlesticks with prismatic drops

Ten plain blue bowls

A pair of ruby and gilt vases with grape vine in relief. a
pair of dark blue and gilt trumpet shaped vases and «
set of 3 blue spirit bottles on plated stand

A set of 6 amethyst and white pressed bowls, 8 fluted green
ditto and a set of 12 opalescent bowls






